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Πυλαία – Χορτιάτης: Συζητώ με τον Δήμαρχό
μου Online - Άμεσος, ζωντανός διάλογος με

τους πολίτες
Πρόκειται για μια προσωπική πρωτοβουλία του δημάρχου Ι. Καϊτεζίδη που γίνεται εδώ

και 22 χρόνια, μια «εκκλησία του δήμου», όπου ο δήμαρχος ακούει προσεκτικά κάθε
άποψη
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 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Ζωντανό διαδικτυακό διάλογο που διήρκεσε σχεδόν 3,5 ώρες είχε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

στην άμεση και αναλυτική συζήτηση στο πλαίσιο του «Συζητώ με τον δήμαρχό μου» που φέτος λόγω της πανδημίας του

κορωνοϊού πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά online μέσω της πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων ΖΟΟΜ. 

Πρόκειται για μια προσωπική πρωτοβουλία του κ. Καϊτεζίδη που γίνεται εδώ και 22 χρόνια παλιότερα στον πρώην δήμο

Πανοράματος και τώρα στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Μια «Εκκλησία του δήμου», όπου ο δήμαρχος ακούει προσεκτικά

κάθε άποψη, κάθε πρόταση που -όπως είπε χαρακτηριστικά- «αποτελεί πολύτιμο εργαλείο στη προσπάθειά μας να

γινόμαστε πιο συμμετοχικοί, πιο ουσιαστικοί και εντέλει καλύτεροι. Με τέτοιες συζητήσεις και εγώ γίνομαι καλύτερος

δήμαρχος και οι πολίτες πιο ενημερωμένοι πολίτες», σημείωσε στην εισαγωγική του παρέμβαση ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη.

Το ρολόι έδειχνε 11 πρωί της Κυριακής και ο διάλογος ξεκίνησε.  

Με τους δημότες να έχουν την ευκαιρία είτε απευθείας είτε μέσω ερωτήσεων στο chat να συνομιλήσουν απευθείας με

τον δήμαρχό τους, να καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις και να θέσουν τα δικά τους ερωτήματα για κάθε είδους

πρόβλημα που αφορά στον δήμο και την καθημερινότητά τους. Από τη σχολική στέγη και τα ζητήματα της
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αποχέτευσης, τις ασφαλτοστρώσεις αλλά και προτάσεις για την καθαριότητα, ενώ στον άμεσο διάλογο που

επακολούθησε τέθηκαν ακόμη και ζητήματα που αφορούν στην αντιμετώπιση των αδέσποτων ζώων και των

αγριογούρουνων (!!), αλλά και πιο ειδικά θέματα που απασχολούν τους δημότες σε ότι αφορά στα ακίνητά τους. Με μια

κοινή αποδοχή από όλους: τα θετικά σχόλια και τα συγχαρητήρια για αυτή την μορφή άμεσης δημοκρατίας.

«Οι ιδιαίτερες συνθήκες που επιβάλλει η πανδημία δεν εμποδίζουν το έργο μας. Όλοι ξέρετε ότι ο δήμος αξιολογείται

στο limit up της αυτοδιοίκησης. Και σε επίπεδο κοινωνικής πολιτικής και σε επίπεδο έργων και σε επίπεδο καλών

πρακτικών. Είμαστε ένα δήμος απόλυτα νοικοκυρεμένος σε ότι αφορά στα οικονομικά μας. Οι προτάσεις μας στο νέο

ΕΣΠΑ έγιναν κατά 100% αποδεκτές, ενώ κατά 70% έχουν ήδη ενταχθεί στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης». Δε λέμε ότι

λύσαμε όλα τα προβλήματα και ακούω προσεκτικά κάθε παρατήρηση. Αυτός ο διάλογος μας κάνει όλους καλύτερους»,

σημείωσε από την πλευρά του ο δήμαρχος

Ο διάλογος διήρκεσε μέχρι τις 2 και 20 το μεσημέρι και συνολικά τέθηκαν και απαντήθηκαν από τον δήμαρχο πάνω από

70 θεματικές ερωτήσεις. Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της συζήτησης ήταν παρόντες όλοι οι αντιδήμαρχοι προς

τους οποίους ο κ. Καϊτεζίδης έδωσε -όταν χρειάστηκε- τις απαραίτητες οδηγίες για να προωθηθούν πιο άμεσα τα

εξειδικευμένα ζητήματα αρμοδιότητάς τους.

Το επόμενο ραντεβού για το «Συζητώ με τον δήμαρχό μου» δόθηκε για το 2022.«Ελπίζω τότε να κοιταχτούμε ζωντανά

στα μάτια και να βρεθούμε με όλους στις γειτονιές του δήμου μας και όχι διαδικτυακά», κατέληξε ο δήμαρχος.
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